

双节催热健康小家电热销

健康小家电市场走俏

在一家家电卖场二楼里，记者看到加湿器以及空气净化器已经被摆放在在了临近电梯口的最醒目位置，在这里还汇集了众多外观时尚卡通且充满高科技魅力的新产品，吸引了不少消费者的目光。正在加湿器柜台前挑选加湿器的张女士表示，进入冬季各小区供暖后，她们家里空气一直很干燥，全家人特别是老人和孩子普遍感到嗓子不舒服，所以她想买两台加湿器，计划在客厅和卧室一起加湿。商场人士则向记者介绍，最近空气干燥，前来购买加湿器的消费者明显增多，新款产品更受关注。与往年相比，今年加湿器新品在外观上也更加突出卡通与科技兼一身的时尚设计理念，除普通超声波加湿器外，电脑型加湿器、净化型加湿器、湿雾超声波加湿器等功能的产品市场热销，在技术方面更突出了自动恒湿、保健模式、多重抗菌、睡眠静音、负氧离子等功能，更好地适应和满足了室内最佳湿度和人体最佳温度需求，新款机型不仅加湿效果更佳，还有效避免了灰尘的产生。

辞旧迎新，圣诞和元旦两大佳节即将来临，西安家电厂商纷纷借势打出“亲情牌”，欲乘两大节日狂赚上一把。与彩电、冰箱、空调、洗衣机等大家电市场岁末热销的情景相比，加湿器、空气净化器、豆浆机等时尚健康小家电销售也表现强劲，成为岁末市场馈赠亲友的首选家电产品。



厂家人员介绍，新款的豆浆机不仅改进了提高了豆浆机自动清洗功能，还推出了不少健康食谱，在功能设置上也增加了米润豆浆和蔬菜豆浆的功能，在提高营养利用率的同时，也大大方便了消费者的使用和清洗。

环保家电选购需注意

然而，在健康环保小家电热销的背后，则是市场品牌林立，质量良莠不

齐等一系列问题，一些中小企业的服务质量更是无从谈起。面对市场众多健康、环保概念的小家电，消费者应该如何选购呢？

某家电经理向记者介绍，随着人们生活水平的提高，人们越来越注重室内空气品质，室内空气品质主要包括温度、湿度、洁净度以及新风量四大指标，即人体最适宜的温度18℃—25℃，人体最适宜的湿度45%RH—65%RH，新风量应该保证在每人每小时

时不少于30立方米以及空气中含尘度最高指标，因此，消费者选择产品时应考虑自己的具体需求选择适合自己居室用的健康家电。

行业资深人士借此提醒消费者消费应理性，首先不要盲目追随从什么所谓的健康新概念，一则是这些中小企业推出的新产品是否真正具备这样的健康科技功能有待消费者检验，二是这些所谓的高科技产品价格不菲；其次应购买专业知名企业生产的产品，免去了质量之忧和服务之忧，三是在家电厂家或商家推出大型促销让利活动时购买更为实惠，同时不宜过分贪图产品价格便宜。家电专家认为，健康家电产品标准的及时制订和有效落实，实施，都将大大规范和净化健康家电市场以及更好的维护消费者合法权益。

记者 许凤英



活动跟踪

本报家电年度总评火热进行

日前，由本报主办的“2011年度家电总评榜”活动拉开了评选序幕，在社会上引起了广泛反响，读者纷纷通过手机、邮件、信件等多种方式积极参与。同时，本次评选活动得到了陕西省电子信息产品监督检验院、陕西省电子电器维修协会陕西家电业两大权威部门的技术支持。

本次活动之所以受到消费者和厂家的热切瞩目，行业人士分析认为，2011年家电行业可谓是不寻常的一年，家电下乡、以旧换新、节能惠民等三大国家补贴政策的全面实施和大力推广，以及3D智能电视、全直流变频空调、可除甲醛的健康空调等新技术的频频出台，不仅引导着家电制造商朝着更节能环保的家电科技创新而发展，也引领着消费者绿色、环保、节能的趋势来消费。而有行业权威机构参与和技术支持的年度家电总评活动，无疑为广大消费者以及

厂商提供了借鉴意义。陕西省电子信息产品监督检验院院长王振荣向记者表示，无论企业如何发展和创新，都不能忘记“以质量为生存之本”的原则，同时还要坚持“绿色、环保、节能”的社会大趋势，为消费者奉献出质量可靠、服务信赖的产品。省电子电器维修协会会长肖友明向记者表示，售后服务是家电产品使用的一个重要环节，也是企业与消费者沟通、交流的重要环节，更是消费者二次消费的基础，另外，许多新技术、新产品相继上市，一些企业应与时俱进地加强和完善这些新产品的相关服务。

为了更好地展示本次评选活动的参与品牌所参与的彩电、空调热销主力机型，我们还特别邀请了陕西电器两大连锁卖场作为本次评选活动的互动商场，有兴趣的消费者也可以就近前往卖场了解、比较。

记者 许凤英

信息速递

安利纽崔莱营养中国行启动

日前，由中国健康教育中心/卫生部新闻宣传中心主办，中国营养学会提供学术支持，安利(中国)日用品有限公司冠名赞助的“安利纽崔莱营养中国行”项目启动。中国健康教育中心(卫生部新闻宣传中心)主任毛群安、安利(中国)总裁黄德荫、中国营养学会理事长程义勇等领导及十数位著名营养专家出席启动仪式。此次“安利纽崔莱营养中国行”活动将在2012年，深入北京、上海、广州、沈阳、成都、西安等六大地域中心城市，以“平衡膳食·储蓄健康”为主题，搭建

起政府、专家、媒体、公众的沟通平台，找出公众中普遍存在的营养健康困惑、问题，组织权威专家给出科学解答，旨在切实提升城市居民的营养健康素养。此外，纽崔莱品牌建设工作也积极与公众营养健康教育相结合，比如纽崔莱健康跑、纽崔莱健康嘉年华、纽崔莱“动力新干线”健康快车，以及多彩膳食、营养早餐等专项营养健康宣传教育活动，“纽崔莱健康时刻”系列电视节目，都长期致力于提升中国居民的营养健康素养。

记者 郗忠

格力电器专业铸就品质服务升级

日前，全球最大的家用空调生产商格力电器率先推行“变频空调两年免费包换”的服务承诺，引起了广大消费者和业内人士的高度关注。自2011年12月1日起，格力电器向消费者承诺，凡在西北五省购买的格力变频空调，自购买之日起2年内，因产品本身质量问题，均可享受“两年免费包换，十一年免费保修，终身免费保养”服务。这是格力电器西北销售公司又一创新举措，也是目前国内变频空调最高服务政策。

陕西新兴格力销售有限公司董事长陈夏东说：“格力电器之所以敢率先推行‘变频空调两年免费包换’，源于企业对消费者的社会责任和对自身技术实力、产品质量的绝对自信。”

业内人士表示，格力首推变频空调“两年免费包换”是格力电器产品质量和售后服务超越国家标准的实力体现，对中国家电产业将产生深远影响。

据悉，早在2005年，格力电器就打破空调行业“整机一年包修，主要零部件三年包修”的国家标准，率先实施“整机六年免费包修”，引发了全行业的跟进，提升了行业整体服务标准。此次，格力电器推行“变频空调两年免费包换”政策，则是对自身的又一次超越，势必引发新一轮的服务升级和品质进步。

记者 薛勤嘉

圣诞促销苏宁力推信贷消费

据悉，从本周末开始，各大家电卖场将纷纷迎来圣诞节及元旦的双节促销。而陕西苏宁则将于12月23日-25日开启圣诞节及集团21周年总店庆双节联动疯狂惠卖，以多重人气活动回馈消费者。

记者从陕西省商务厅获悉，国家以旧换新10%现金补贴活动将于12月31日终止办理，届时未录入系统的补贴将无法发放。近日，记者走访苏宁电器发现，除了店内随处可见的

补贴办理提醒外，苏宁还专门为前来办理以旧换新补贴的顾客开设了“政策答疑、家电导购、流程讲解”等一站式“绿色通道”服务，旨在有限的时间里让更多的顾客享受到国家的惠民政策。苏宁本次惠卖期间，全场特惠一口价+10%补贴，价格优惠力度前所未有。同时为庆祝我省家电以旧换新完美收官，市商务局、未央区经贸局将联合陕西苏宁电器、陕西新天地再生资源有限公司，于12月24日下午14:00，在苏宁电器北二环旗舰店开展以旧换新政策现场答疑及50元电器购物卡免费派发的活动。

时值岁末，家电也成为很多消费者节日礼品的重要选择之一。针对这一年来消费需求增长长期，同时为了积极响应国家促进内需、拉动消费的号召，即日起至2012年1月31日，苏宁电器再次联合中国建设银行、中国工商银行、中国光大银行、中信银行、交通银行5家银行在全国范围内推出“0利率、0首付、0手续费”的“三零分期付款”活动，减轻消费者的购物压力。

据苏宁相关负责人表示，为给广大潮流流控的市民送上圣诞节大礼，苏宁全省16大主力旗舰店“圣诞3C

嘉年华”活动将从12月23日12:00-24日12:00疯卖24小时，届时手机、电脑、数码5折起抢购。据了解，活动期间一款LG手机低至119元，iphone4(8G)信用卡分6期每期仅需666元，联想笔记本G475以旧换新价仅2699元，卡西欧数码相机Z800低至690元。为回馈全国5000万会员，即日起至苏宁电器门店购物，凭购物发票即可领取浪漫东京抽奖券一张，有机会赢取价值4999元的“VIP浪漫东京游”之旅大奖。

记者 许凤英

SUNING 苏宁电器

苏宁，用科技创造幸福

以旧换新 过时不候 苏宁2011年终全品特惠季 利收官 最后机惠

12月23日-25日安康苏宁电器以旧换新特惠专场 最后优惠 机不可失

温馨提示：请参加以旧换新的顾客携带本人身份证，并提前抄好家中旧家电的型号、尺寸等信息，以方便快速为您办理以旧换新换机。所购新机与旧家电的品类无需对应。

贺苏宁电器北二环旗舰店一周年庆典/汉中中心广场店重装开业

政企联手现场答疑 免费派发50元购物卡

主办方：西安市商务局、未央区经贸局、陕西苏宁电器、陕西新天地废弃电器电子产品回收处理有限公司
 发放时间：12月24日下午14:00-16:00
 发放地点：苏宁电器北二环旗舰店门前广场

注：活动期间，消费者凭身份证即可现场登记，领取50元电器购物卡。持卡于苏宁北二环店购买彩电/冰箱/洗衣机/空调/烟灶/热水器/电视，在完成交易额基础上再享受50元优惠!

电器分期购 刷卡享三零 0首付 0利息 0手续费



12月19日-1月31日期间凡在苏宁相关门店刷卡消费单件商品单笔满1500元，即可享受3期或6期分期付款0利息、0首付、0手续费的超值优惠!

VIP 会员新年新惊喜 畅赢东京游

1月4日前至西安苏宁各门店购物，凭发票即可领取浪漫东京游抽奖券一张，即有机会赢取“浪漫东京游”旅游线路! (每人每卡仅有一次中奖机会)

42寸液晶一款

 以旧换新 ¥2499

先锋42寸LED电视42L1700

 以旧换新 ¥2999

美的 5.5公斤全自动洗衣机 M1355-3006G

 以旧换新 ¥898 起

海尔 539升对开门冰箱 BCD-539WT(E)两门

 以旧换新 ¥3699

志高大1.5P挂机空调 KFR-35GW/A75-N3

 以旧换新 ¥1971

联想笔记本 G4/GA/GE/GE42/G520/RMG

 以旧换新 ¥2699